

本报联合公益组织牵线,爱心人士及企业捐献

# 东昌府区过半乡镇中学有了“奖学金”

本报聊城10月25日讯(记者 张跃峰) 日前,本报“阳光励志奖学金”落户东昌府区大张中学,成为这一活动启动以来落户的第十一所乡镇中学。随着“阳光励志奖学金”落户大张中学,这一公益活动已经覆盖了东昌府区过半乡镇中学。

10月22日,东昌府区大张中学隆重举行希望工程新成汽贸阳光励志奖学金发放仪式,18名品学兼优的学生和家长一起登台领到了饱含爱心的现金及学习用品等奖励。其中,一等奖3人,各奖励300元现金;二等奖6人,各奖励200元现金;

三等奖9人,各奖励100元现金。此次捐献是由聊城新成汽贸公司提供的,根据现场签署的协议,未来新成汽贸还将为大张中学品学兼优的学生捐献爱心。

起步于去年3月份的“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合共青团东昌府区委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起,通过倡议聊城知名企业或企业家进行爱心捐助,募集励志基金在全市一些农村中小学设立奖学金,并且以捐献爱心的知名企业或企业家的名字命名奖学金,通过奖励品学兼优的贫困学生的方式

来帮助他们完成学业,激励这些贫困学生更加勤奋学习、努力进取,在德、智、体、美等方面得到全面发展。

活动自启动以来,得到了众多爱心企业及人士的支持,在短短半年多时间内,“阳光励志奖学金”名企认领活动已经落实的协议捐款额度已经达到了将近20万元。目前,已在东昌府区、江北水城旅游度假区及冠县等县(区)多所学校设立了阳光励志奖学金。其中,在东昌府区乡镇中学设立的“阳光励志奖学金”数量最多,加上此次刚刚落户的大张中学,全区已经有过半乡镇中学有了爱

心人士捐献的“奖学金”。

与城区学校不同,农村学校学生很少有获得现金奖励的机会。为了让家长能跟孩子一同分享这人生经历中难得的喜悦,大张中学特别邀请了所有获奖学生家长上台领奖。学校相关负责人介绍说,受办学经费方面影响,学校平时奖励基本都是精神上的,一般都是象征性地奖励一些笔记本、书籍等。此次发放的奖学金数额虽不多,但对于全校学生来说都是弥足珍贵的,必将对学生的学习和成长带来重大影响。

爱心倡议>>

## 最少1万元就能设个奖学金

“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合共青团东昌区委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起,聊城市教育局协办,是为了进一步拓宽聊城市各大知名企业奉献爱心、参与社会公益事业的渠道。

众所周知,聊城拥有众多美誉度高、热线社会公益的企业或企业家。在企业不断做大做强、经济实力取得飞跃式发展的同时,这些企业或企业家非常关注社会公益事业,不断为一些弱势群体提供经济及物质方面的资助。在这个基础上,“阳光励志奖学金”名企认领活动将搭建起一个更好的平台,让热线社会公益事业的企业和企业家的爱心发挥出更大力量,通过奖励一些品学兼优的贫困学生,助力这些贫困学子的健康茁壮成长。

即日起,热心知名企业或企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。按照“阳光励志奖学金”名企认领办法,知名企业或企业家认领捐助“阳光励志奖学金”,单笔捐献额度应不低于1万元,以方便与相关学校对接奖学金冠名等事宜。

奖学金的发放方式、时间及具体奖项设置,将由捐助的爱心企业或企业家与接受捐助的学校协商,而后经齐鲁晚报、聊城市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会联合聊城市教育局审核后执行。本报记者 张跃峰



本报“阳光励志奖学金”落户大张中学,图为发放现场。 本报记者 张跃峰

齐鲁晚报

办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

齐鲁晚报  
8年后报“转正”  
将覆盖所有单

平民化 深入生活  
倾听百姓心声

深入市民生活,反映社情民意;关注读者利益,追求新闻价值。群众的高兴事、烦恼事、突发事、有趣事、感人事、紧要事,无论大事小情都是我们的重要事儿。

最丰富的新闻资讯  
最权威的信息发布  
最有力的深度解读  
最有趣的媒体快讯……  
尽在齐鲁晚报  
多年相伴,在您身边

现在订报还有精美礼品相送



全年订阅只需216元 尽享山东第一都市报!

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:1185 齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 8277092